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1 BELLADITHE JFIRJSLE
1. V—2alfE

x Eely BIS, ARBPUABOELGIEZLKREANT HLICL>THoNDHM, ARHMMRLCIEZEA.
BHEBRICHLHENBIDFRIRLY/NV DK, REN=AIZREH ., F/NAMMEHAREVEEHTRR
(273%, REHMIZT, BRAOLENABREBERDIS S (FRFABRICEIEST . UERXFROTITHDMERER
RIEHSH, (AUEL—RFARMTBLNMEZALLDOT, BEICEEHERIEFTEGL)

1855 FZTTVADYBEE D 1—)L-ForI—X-1JHPa1— (J.A. Lissajous, 1822-1880) MEELI=&
Shb, 1815 FIZFH =T/l -/ 9T 1vF(Nathaniel Bowditch) D EITHHAENHDD T, /9T 1yF il
BARD Ty FHBREEIENDEEH D,
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<IDOCTYPE html>
<html lang="ja">
<head>
<meta charset="utf-8">
<title>Lissajous</title>
</head>
<body>
<canvas id="canvas" width="400" height="400"></canvas><br>
F1: <input type=input value=79 id=F1>
F2: <input type=input value=80 id=F2>
<input type=button value=go onclick=go()>
<script>
var canvas = document.getElementByld(‘canvas');
var ctx = canvas.getContext('2d");
var F1p = document.getElementByld("F1")
var F2p = document.getElementByld("F2")

IIF ’
F2");

1
2

go();

function go() {
ctx.clearRect(0,0,400,400);
varlim=7;
for (t=1*Math.PI; t<=lim*Math.PI; t+=0.0001) {

dot(x,y);
}
}

function dot(x,y) {
ctx fillRect(200+x*200, 200-y*200,0.5,0.5);
}
</script>

</body>
</html>
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2. SVLVT R EHEE

S L% R[EHE (run length compression, RLE. Run Length Encoding, ERE#) i%(1&. REEKRMLIE
HMEB7ILTVXLDO—DOT, AAFERBARD—D, ERLTENDT—42%. RYRLOBIHKTESHZ S
ZEITEYT—HEFHIBTHA R,

EfLI-T—3%. TOT—3—D20L. ERLI-RESTRERTHETHEMT H. HIZIX. TAAAAABBB
BBBBBBAAA] [X TA5B9A3] &&ktdH, T A M5 EfEE. TDHEIT B A 9 [E. ZLTA
A 3 EFLNTNASIEERLTINS, 3 XFULERYTHT -2 ERDRSKVELG S,

SBI2, T—4M 2 #EEE (A=H & B=2) ET. &M A BRLHIEIZLTHIFIE, £FEED TA5B9
A3] [X.T593] EITTRESD. O\ of=Cehb, BER (/D) DI7I ) ADEREMRAIEELT
FIAENTLS,

ZDIL—ILIZE-T=EE . B ARAICE OB JREIZ A A 0 EEFKLTLBZEIZTRIERLY,
H1ZIX.TBBBAAAAABBBBBAAA] [£ T03553] TREAZLIZHS,

r35] .35 EHEDMN. 3 B +5 BELGOARATERZNDT, BHKIE 1 #IZHIRI SH&.35 B9 [
+9 @ +9 [ +8 ET.MICB M 0 @AFEESTLNGEEZ.T9 09 09 0 8] £&F5,E5IT.#
.2 #H 3 4 B Evh) ITHIGMAITATESLIC. 0 ~ 7 [CHIBRTSE. 7070707071 &4
%o

CCTHES JavaScript TRV SALTIE. T—454%0 A B.1 A% B.EL.9 X 9 DIYRBDERTHLHE
EZb.

BOERNERT DAL E TNIET —FEI/NSRY, BERMBET OREITHENDET —FEIKRELG S,
THRENNSVEREF THREABVER]. T—2EAKREVERE THTREMEVER] V5. TRE
ElF TEEAZV I TEFNHIFE/EASDLN] EWVSEROEE, TRED/ISL, FREDSVERIL., EH

THELLAT—RENEATLEIZENH D, N
}Eff«auﬁ% |
070111341134113414311431143117017031111111111111111111 | b
IR55LORETH | 3R () LI R OB
B1HET1IE B

sl ¥NO)

var dt = "000000001" +
"011100001" +
"011100001" +
"011100001" +
"000011101" +
"000011101" +
"000011101" +
"000000001" +
"1111111117%

/10 = black, 1 = white

DEREESHMADE MOBERT—2IZ4DHM, 1 1T 9 XFT.9 1TITHE L3I
LabhE, ELKRTRTEGLG D, [/ IR 340k,
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<IDOCTYPE html>
<html>
<head>
<meta charset="utf-8">
<title>Run-length encoding</title>
</head>
<body>
<input type=text id=in size=80>
<input type=button onClick=decode() value="{#&"><br>
<canvas id=canvas width=100 height=100></canvas>
<script>
var canvas = document.getElementByld(‘canvas');
var ctx = canvas.getContext('2d');
var inp = document.getElementByld('in');
var x=0, y=0, c=1, cnt=0, line="";
var dt = "000000001" + /1 0 = black, 1 = white
"011100001" +
"011100001" +
"011100001" +
"000011101" +
"000011101" +
"000011101" +
"000000001" +
"1111111117;

i for (var k=0; k<100; k++) {
if(c==dt[k]) {

cnt++;

if (cnt>7) { line +="70"; cnt=1; }

else { line +=cnt; cnt=1;c=1-¢;}

}

line += cnt; inp.value = line;

E varc=1; E
i varline = inp.value; '
i for(varjinline) { |
! varn=line[j]; E
' for (vari=0;i<n;i++) push(c); !
i c=1-c; i

function push(c) {
if (y > 80) return;
if (c==0) ctx.fillRect(x, y, 10, 10);
X +=10;
if (x>80){x=0;y+=10;}

</script>
</body>
</html>
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3. AR—95—LA

BAELTHETOTSLDDLY, BEL, BOMENEUTHL FLHIE, ELAL BARICEVTHL,

_-*—__

R—F®D Tul Z#9& TE (up)l.Tdl 289 & TF (down)l. Trl g & TH (right)l. M Z#Y

& TE (left) lICARZEEAS BEDAJIZSADMo1Y, T TICELLGSTOSEAITSA DN S ES — Lk

7.

50 M LARIZ,fAIBT T HHM. EWVDIT—L4,

EE: C0TOTSLIK. 420Uk
® Edge 75U HYTIFELL

FELELMGELHYET,
<IDOCTYPE html> H=r. 7=l E=u F=d| |
<html> 185435
<head>
<meta charset="utf-8"> TR

<titte> AR —4 4 — Li</title>
<style> canvas { border: solid 2px; } </style>
</head>
<body>
<canvas id=canvas width=100 height=100></canvas>
A=r, £=I|, E=u, T=d<br>
#F m<input type=text id=out><br>
<script>
var outp = document.getElementByld('out');
outp.value = 0;
var canvas = document.getElementByld('‘canvas');
var ctx = canvas.getContext('2d');
var n=0, x=5, y=5, dx=1, dy=0;

var tid;

ASCIl a—F
ctx.fillStyle = "white"; ;”,IJSEF;O) kel
ctx.fillRect(0,0,100,100); 7 .
ctx.fillStyle = "black"; F—AR—F3—F

onkeydown = function (e) {
if (e.keyCode==85) { dy=-1; dx=0; } // u
else if (e.keyCode==68) { dy=1; dx=0;}//d
else if (e.keyCode==82) { dx=1; dy=0;}//r
else if (e.keyCode==76) { dx=-1; dy=0; } /|

}

function step() {

f((++ <500) 8& (n % 5 == 0) oupvalue =n:_[" sra7ortiz |
)(+=dx; y+=dy; ——_
it ((n >= 500) || [ Emnuz |

x<=0) || (x>=90) || (y<=0) || (y>=90) ||

(

((dx-—-1||dy-—-1)&&(ctx getimageData(x, vy, 1,1).data[0]==0)) ||
((dx== 1]|dy==-1)&&(ctx.getimageData(x+9,y, 1,1).data[0]==0)) ||
((d ——-1||dy )&&(ctx.getimageData(x, y+9,1,1).data[0]==0)) ||
((dx== 1]|dy== 1)&&(ctx.getimageData( +9,1,1).data[0]==0)) ) {

x+9,y+9
clearlnterval(tid); ,
document.onkeydown = null;
return;

}
ctx.fillRect(x,y,10,10);
}

tid = setInterval(step, 100);
</script>
</body>
</html>
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4, 54745 —L. (Game of Life)

1970 FITA X RADEFEE DI Th—b2 a0 x4 (John Horton Conway) MEZELI-& DL,
b EBARREDTAEREEZMLBETIILTERL . EILA— N ARDYIAL—2 305 — 4,
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E1761 (FHA/NFZ—VIFEHTROTVADT, BRBRERNELD)

<IDOCTYPE html>
<html lang="en">
<head>
<meta charset="UTF-8">
<title>lifeGame<i/title>
<style> canvas { border: solid; } </style>
</head>
<body>
<canvas id="canvas1" width="400" height="400"></canvas>
</body>
<script> // http://blog.csdn.net/qq_22187867/article/details/51337190
var canvas=document.getElementByld(‘canvas1');
var ctx=canvas.getContext("2d");
var i, j, ii, jj, points=[], npoints=[J;

for (i=0;i<42;i++){
pointsli] = []; npoints[i] = [J;
for (j=0;j <42; j++){
points[i][j] = ((i>0)&&(i<41)&&(j>0)&&(j<41)&&(Math.random()<0.3))?1:0;
npointsi][j] = 0;
I 0.41 IERZAL# ’

BOT 1~
setlnterval( function() { FDT 1~40

ctx.clearRect(0,0,400,400);
for(i=1;i<41;i++)for (j=1;j<41;j++)

if(pointsli][j] == 1) ctx.fillRect((i-1)*10,(j-1)*10,10,10);
for(i=1;i<41;i++)for (j=1;j<41;j++){

var sum=0;

for (ii=-1; ii<=1; ii++) for (jj=-1; jj<=1; jj++)

if (points[i+ii][j+jj] == 1) sum++;
npoints[i][j] = ((sum==3) || (sum==4 && pointsJi][j]==1))?1:0;

}
for(i=1;i<41;i++)for (j=1;j<41;j++)
pointsli][j] = npoints[i][j];
}, 100);
</script>
</body>
</html>
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5 E¥Eia

10 EHEANT DL ThE SEM NGERBEICEIRTETT . RIERDBEBET HE TNITHIET D
10ERDIESNNBEBHIICEILES . >V ITHEEMDFAZEEICLETS,

101 10|— 16 i a

<IDOCTYPE htmI>
<html>
<head>
<meta charset="utf-8">
<title>It: AR (BB E L) </title>
<style type=text/css> input { font-size:150%; }</style>

</head>
<body> 10 HE—1th
10 # ,

<input type=text id=dec value=0 style="text-align:right;" onchange=right()>
<input type=text id=dir value="—" readonly onclick=chdir() size=1>
<input type=text id=rdx value="16" size=2 onchange=recalc()>#
<input type=text id=tgt value=0 style="text-align: right;" onchange=left()>
<script>

var decp, tgtp, dirp, rdxp;
decp = document.getElementByld("dec");
tgtp = document.getElementByld("tgt");
dirp = document.getElementByld("dir");
rdxp = document.getElementByld("rdx");

10 itk

function right() {
dirp.value = "-" .
tgtp.value = parselnt(decp.value).toString(rdxp.value);

}

function left() {
dirp.value ="<";
decp.value = parselnt(tgtp.value,rdxp.value);

}

function chdir() {
if(dirp.value == "<") {
dirp.value ="-";
tgtp.value = parselnt(decp.value).toString(rdxp.value);
}
else {
dirp.value = "<";
decp.value = parselnt(tgtp.value,rdxp.value);

b}

function recalc() {
if(dirp.value == "—") {
tgtp.value = parselnt(decp.value).toString(rdxp.value);
}
else {
decp.value = parselnt(tgtp.value,rdxp.value);
} o}

</script>
</body>
</html>
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6. 3XFa—F

XFZEANTDHE EOXFA—FERTLET . RRIE 10EHK, 16ERZTIEETEEFT . XFA—MEZE
EFRE ENITHIETEIXFERTLETS

Unicode (UTF-16)

el — 16 i 3042

<IDOCTYPE html>
<html>
<head>
<meta charset="utf-8">
<title>I& A (X FFa—K) </title>
<style type=text/css> input { font-size:150%; }</style>
</head>
<body>
<h2>Unicode (UTF-16)</h2>
X F<input type=text id=dec value="#" style="text-align:left;" onchange=right() size=4>
<input type=text id=dir value="—" readonly onclick=chdir() size=1>
<input type=text id=rdx value="16" size=2 onchange=recalc()>
<input type=text id=tgt value="3042" style="text-align: right;" onchange=left()>
<script>
function chCode(s) { return s.charCodeAt(0); }
function toChar(code) { return String.fromCharCode(code); }
var decp, tgtp, dirp, rdxp;
decp = document.getElementByld("dec");
tgtp = document.getElementByld("tgt");
dirp = document.getElementByld("dir");
rdxp = document.getElementByld("rdx");
function right() {
dirp.value = "—";
tgtp.value = chCode(decp.value).toString(rdxp.value);

}
function left() { H BRI ERLEH
dirp.value = "<";

decp.value = toChar(parseInt(tgtp.value,rdxp.value));

}
function chdir() {
if(dirp.value == "<") { XFIa—REXFIZ ’
dirp.value ="—";
tgtp.value = chCode(decp.value).toString(rdxp.value);

}
else {
dirp.value ="<";
decp.value = toChar(parselnt(tgtp.value,rdxp.value));
b}

function recalc() {
if(dirp.value == "—") {
tgtp.value = chCode(decp.value).toString(rdxp.value);
}

else {
decp.value = toChar(parselnt(tgtp.value,rdxp.value));
bl

</script>
</body>
</html|>
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7. BMETHEE

a ~ z OXFENFUFLIZREREND, 2 BLURIZZEOFXF—ZHRTLEIOINRREINTHRITEDS, 8D
F—FERTXFNEZD, 10 RiFER,

<IDOCTYPE html>

<html> S j=t/A VNN /)= V)
<head> ® Edge 775U HTIFIELL
<meta charset="utf-8"> BELAELMEAAHYET,
</head>
<body>

<canvas id="canvas" width="100" height="100">##& &g </canvas>
& m<input type=text id=out>
<script>

var outp = document.getElementByld("out");

outp.value = 0;

var canvas = document.getElementByld("canvas");

var ctx = canvas.getContext("2d");

ctx.font="bold 100px Century Gothic,"Hiragino Kaku Gothic ProN";

var c;

var n=0;

function func1() {
if (n++>=10) {
ctx.fillStyle="rgb(255,255,255)";
ctx.fillRect(0, 0, 100, 100);
ctx.fillStyle="rgb(0,0,0)";

H nn . j‘%')lﬁ‘“ |
ctx fillText(" ",0, 99);
clearinterval(intervallD);
document.onkeydown = null;
) return; 0~25 DEHFE ’
var rand = Math.floor(Math.random()*26);
¢ = "A".charCodeAt(0) + rand; ﬂ ~Z Oa—RI(ZE ’

var str = String.fromCharCode(c
ctx.fillStyle="rgb(255,255,255)";
ctx fillRect(0, 0, 100, 1oo) \G‘%Z FEXFISESR |
ctx.fillStyle="rgb(0,0,0)";
ctx fill Text(str,0, 99);
} \-
document.onkeydown = function (e
if(le) e = window.event;

ctx.fillStyle="rgb(255,255,255)";
ctx.fillRect(0, 0, 100, 100);

ctxfilStyle="gb(0.00); [ pLoxEAsosa
if (e.keyCode == c) { - ’

outp.value++;

otx.fillText(*©",0, 95); & -XFANDSE |
}
else {

ctx fillText(" ",0, 95);

c=0;

}

var intervallD = window.setInterval(func1, 2000);
</script>
</body>
</html>
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8. MMEt—)LRAT U RIRE (Traveling Salesperson Problem, TSP)

TR HAENLHEL NEOEHTHZE 1 BT DE-S>T. TOHICE->WKEIRERRERDDME,
HAEHERBEILRED—2, ik AR, Hamiltonian game 655, BESOEEIL—FDFE,
VLS| DFRELZEDBETHAIN TS, HEBEIEKRTURHEA 1940 EREMIREBELIZEERME. S
~F%t® Robinson A 1949 FIZEWZRXDH T, COBEDHFEEICDODVTHERTLSELS,

EHEN ETHE N [ 2n BEOKERZBEAHD (0! BOBEDSL. RAABDEDERE(+2), HFE
AABEAUNDEDERL(-NDT), 10 HHDLE, HASHEREIE 181,440, 15 HHDEEH
400 &.30 #HDEE.4.42%x10 O 30 T, FHEZEE 10 tara FLOPS DT E#EAINT. 25 BE
(250,000 f84F) LA EMMD, B+ EHICHZETRTOKERBERARDEFHEENICH L BEREE
ROBZEFTELGND, FTTOABTILTYRXLTROZZEIZHD (BB THAHRIEIEHELH, KUY BRLVE
FRE), ERTILITVXLIZIEVOHODIEELH D, TRENIZHHL, WAWALRETOT SIS EDI X
NEZONTWS, KEEL—ILATUBEEL, EFaVE1—4ANBELTIRBETED S,

(1) >4 LY —F (Random Search)
SR LITRREERL. ENFETTHOELRUVMRELLE, WHNIEBHNTEE, ERMTIERNTHEZ. 5
HRFRZEAINIEL T REMERODIIENEH KD, TNETOFRROBERENENSINT . IEFNEM
D=8 . KE/RERE
TIXBHFEMIZFTAE,

(2) W&Ys% (Hill Climbing, HC)
MERBROIEEEERL., L RESANIE,
FNICBEBRZ THL, BRABFAMICBIVAIC ﬁ
D=AAR=wl

LAETLELD T, BTEICKRY 29 <G5,
(TRA)

(3) BEEHFELZE (Simulated Anealing, SA) ﬁ‘l
BRREICHIMEZTRAITHAL THERIRREIC
$5T0CANS EVREBLTILTVA L, H18
RBOEEEHEERNICIERTAH., RAIE. COEEEREL. LT 2ELLTHL,

(4) E=r7 L3 X L(Genetic Algorithm, GA)
EYDOEETETIVELI=FiE, BIR(EIK), RAZE. XX, LV EGMIREEALT RBEZHE
PR DIREEERMITIER BIR. AKX T FFITKEKOr VT (RAZER), ZDDRFRIE
ffE T, NI — DE TR BZEITI (RE) .

i t [1000
d:[1937.1680124480437 d-[1468 7592850426502

DD FREIRF RELI JYRWIHRIER



BIEEPADITHRE JTFIAIILE 12

WEE—ILRAIUBEOTOT S L, BEELRFELE,
16 HirS, 16 Hu S DEEIZE I TREL agnts [] (ZERI1E, BARIER 1L vectr[] IZE21EL . BEBEM LY
BWENDEHDIT, IBREEHRZ THL,

<IDOCTYPE html>

<html><head><meta charset="utf-8"></head><body>
<canvas id="canvas" width="400" height="400" style="border:solid"></canvas><br>
t: <input type=text id=tm value=0 size=4><br>
d: <input type=text id=dist value=0 size=18><br>

<script>
var tmp = document.getElementByld('tm');
var distp = document.getElementByld('dist');
var canvas = document.getElementByld('canvas');
var ctx = canvas.getContext('2d"); ctx.lineWidth = 2;

var NofPnts = canvas.width, NofAgnts = 16;
var agnts = new Array(NofAgnts); for (i=0; i<NofAgnts; i++) agnts[i] = new agent(0,0); {iﬂlﬁfﬂz*?é
var vectr = new Array(NofAgnts); for (i=0; i<NofAgnts; i++) vectr[i] = i;

Bl 52

var bckup = new Array(NofAgnts); for (i=0; i<NofAgnts; i++) bckup]i] = i;

_____________

while(true) {

o5 R 4E
var x = Math.floor(Math.random()*NofPnts*0.9) + Math.floor(NofPnts*0.05); 3 EE AR

var y = Math.floor(Math.random()*NofPnts*0.9) + Math.floor(NofPnts*0.05); Ei‘i':%rc
varng = 0; RE

for (j in agnts) { if ((agnts[j].x == x) && (agnts[il.y ==y)) ng = 1; }
if (ng == 0) break; }

vo_agntsfil.x =x; agntsfil.y = y; } .
var tm = 0; tmp.value = tm; disp(); var t = 1000; var tid = setInterval(step,10);
function agent(x1,y1) { this.x = x1; this.y = y1; }
function save() { for (i in bckup) beckupli] = vectr(i]; }
function restore() { for (i in vectr) vectr[i] = bckupli]; }
functiondisp(){ ~ T T
! ctx.clearRect(0,0,NofPnts,NofPnts);

1 ctx.beginPath();

i ctx.moveTo(agnts[vectr[vectr.length-1]].x, agnts[vectr[vectr.length-1]].y);
1 for (variin agnts) {

10 ms &I
step %
HUHd

Hh s EEAZ
AICTHk

var ag = agnts[vectr[i]];
ctx.lineTo(ag.x, ag.y); ctx.fillRect(ag.x-2, ag.y-2, 5, 5); }
i ctx.stroke(); distp.value = calcdist(); }

. vard = 0; var x1 = agnts[vectr[vectr.length-1]].x; var y1 = agnts[vectr[vectr.length-1]].y;i
i for (variin vectr) { :
! var ag = agnts[vectr[i]];

d += Math.sqrt(Math.pow(ag.x-x1,2) +Math.pow(ag.y-y1,2)); iR

x1=ag.x; y1 =ag.y; }

R i S I R

ShfIER
2 B

var n1 = Math.floor(Math.random()*NofAgnts);
while(true) { var n2 = Math.floor(Math.random()*NofAgnts); if (n1 != n2) break; }
var vs = vectr[n1]; vectr[n1] = vectr[n2]; vectr[n2] = vs; }

KRR

rfor (var =3 Mafh.floor(Maif. 1 10(10014)), 1 507 -) $waipl); /1 Simulated Ariealing. 1| 220
RIEHE

Y3

</script></body></html|>
BIEMT7 LTV L(RARAEZEDH)DHEDELEZ

if (Math.random()<0.01) for (var i=0; i<10; i++) swap(); // Genetic Algoriihm
else swap();

1%DHER

LRI ED
RBER
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9. /A\—1Y (parser)

TS5V EEDY— RO RO ESRAICA>TOENESIAEHIET D (BT, parse) 1=HIZAWLS
TAT 5L BN, \—H —H— BEL. FAEFE (exer) ICK>TFALANILTO AT (GEAIART.
lexical analysis) ) BAMTHN-&IZETIND,

N—HEEETTEY—Ra—FDIS—F I DBEELNFEWLD, #BELE DI—FEREEEE T 5
EQVIRASIZHY MED FHEMEEE NS 2EA BT RIS, AV IS0 A AT ) AR ATED Y —1E
EEHENTB5E81H5, JavaScript DIFE . 12TV AKRIKIL eval(). XDFEETZ(F7%5 JSON.parse() D
THRATES,

COREETRY . REHEDTOTSLENED BRERDMBEXEHRA D, N—RERDHEIL.

2 = MEER

mEEX = FREX + WREX | ZREX - WREX | #EX
®BRERX = H + BIRERX | 1® - RREK | B

5 = @& | v’ | -’ | #%iE

ET5, T | 11X TEEIZI OEK,

A [ || Eim
LEX : |[['NUM""2"]['"MDOP" "= ['NUM","3"], ["ASOP" "+"] ["PARN" "("L,'NUM" "1"] ["ASOP" "+"|.'NUM" "2"] ['PARN" ") .['MDOP" "] ['NUM","4"]['EQL","EOT"]]

Eaya Rt

123
[[llN U Mll’ll1 23“],["EOL","EOT"]]
123

123+111
[["NUM","1 23||],[HASOPH’H_'_H],[IINUMll’n1 1 1 "],["EOL",“EOT"]]
234

123 + 111
[["NUM“,"1 23“],[“ASOP“,“"’“],["NUM","1 1 1 "],["EOL",“;"],["EOL","EOT"]]
234

1%2+3*4
[["'NUM","1"],["MDOP","*"] ["NUM","2"],["ASOP","+"], 'NUM","3"],["MDOP","*"], 'NUM","4"],["EOL","EOT"]]
14

2*3+(1+2)*4

[[llNUMII’IIZlI]’[IIMDOPII’"*II]’[IINUMII’HSH]’[IIASOP"’II+"]’[IIPARN",II(II]’["NUMII,"1 ll],[llASOPll’ll+ll]’[IINUM“’IIZII],
[IIPARNII’“)"]’[IIMDOP"’"*"]’[lINUMII,lI4lI]’[IIEOLII,IIEOT"]]

18
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<IDOCTYPE html>

<html><head><meta charset="utf-8"></head><body>

A 73 :<input type=text id=in size=50 autofocus>
<input type=button value="§F{fi" onclick=ev()><br>

LEX:<input type=text id=Ix size=160><br>

Hi 71 : <input type=text id=out><br>

<script>

varinp = document.getElementByld('in');

var outp = document.getElementByld('out');

var Ixp = document.getElementByld('Ix');

var itext, iseq;

function ev() {
outp.value = Ixp.value =""; itext = inp.value; iseq = [];
if (lex() == false) return;
Ixp.value = JSON.stringify(iseq); outp.value = parse(); inp.focus(); }
function parse() {
var v = expr(0);
if (iseq[v[1]][0] != "EOL") { alert("parse error(eol): " + JSON.stringify(iseq[v[1]]));
return undefined; }
return v[0]; }
function expr(is) { return asexpr(is); }
function asexpr(is) {
var v = mdexpr(is);
if (iseq[v[1]][1] == "+") { var v2 = asexpr(v[1]+1); return [ v[0] + v2[0], v2[1] ]; }
if (iseq[v[11][1] == "-") { var v2 = asexpr(v[1]+1); return [ v[0] - v2[0], v2[1]]; }
return v; }
function mdexpr(is) {
var v = term(is);
if (iseq[v[11][1] == "*") { var v2 = mdexpr(v[1]+1); return [ v[0] * v2[0], v2[1]]; }
if (iseq[v[1]][1] == "/") { var v2 = mdexpr(v[1]+1); return [ v[0] / v2[0], v2[1] ]; }
return v; }
function term(is) {
varv;
if (iseq[is][0] == "NUM") return [Number(iseq[is][1]), is+1];
if (iseq[is][1] == "+")  return [ term(is+1)[0],term(is+1)[1]];
if (iseq[is][1] =="-")  return [-term(is+1)[0],term(is+1)[1]];
if (iseqis][1] == "(") {
var v = expr(is+1);
if (iseq[v[11][1] ==")") return [v[0],v[1]+1];
alert("parse error(rpar): " + JSON.stringify(iseq[v[1]])); }
alert("parse error(term): " + JSON.stringify(iseq[is])); }
function lex() {

var num ="";
for (var i=0; i<itext.length; i++) {
if (num =="") && (itext[i] ==" ")) continue;

if ((itext[i]>="0") && (itext[i]<="9")) { num = num + itext[i]; continue; }
else if (num !="") { iseq[iseq.length] = ["NUM", num]; num =""; i--; continue; }
if (itext[i] ==";") {iseq[iseq.length] = ["EOL", ";"]; continue; }
if ((itext[i] =="*") || (itext[i] == "/")) { iseq[iseq.length] = ['"MDOP", itext[i]]; continue; }
if ((itext[i] =="+") || (itext[i] == "-")) { iseq[iseq.length] = ["ASOP", itext[i]]; continue; }
if ((itext[il =="(") || (itext[i] ==")")) { iseq[iseq.length] = ["PARN?", itext[i]]; continue; }
alert("lex error: " + itext[i]); return false; }

if (num 1="") {iseq[iseq.length] = ['NUM", num]; }

iseq[iseq.length] = ['"EOL", "EOT"]; return true; }

</script></body></html|>




15 HBEBEPADITRE TFIOISLE

10. /\/L D& (Tower of Hanoi)

NRALD—FE, NFEVDE, IL—HRET— ELFEEND RERICEDE. §HO500045FH], 1VFDARFLRE
WSHETICKFRRAYSHY . ZCITHAD P D EWVDLNER— LR Hof=, TORITENMELNTNT, ZOLIZE AV
EURTTERLED 3 RILoTUWV o 1VFDHITF—T(E HANIBFELEE COBICTHEESTTE-AEE 64
B ELTEW=, CORBETAKREL LITAKIFENEKTETWT, ESIYRRIZEA EIFOoN TV, T5—
RIIEBEELICRDELSHEITEEZ T,

1. BALEIFONT-ABE, IXTHOEICET L,

2. ZOE. 1 EHIZ 1 LA BIALTIFGLEN, £ MSBABO LITEN LY KREGABREFEE TIEA
B,

3. IARTIN 3 KOBEFESTHET L BLUNDESAITHBEZE N TIELLAELY,

T5—7IE CORBMNIT RN THOEIZFE B, HRIERLTLEIEFELTIVS, 5000 Ff-o1-53. 5F
RTIEEDEFTHEITENTDENS N MOABITRTEBESEZICEIRE 2"-1 BOFHLAHNS, 70
TI3VT712B T 5BRAFELOGIELLTHECALLNS,

fREs

3KRD#EE.A.B.C ERRITITH,
&= A IZ n BOABEAHY. CICIRTOABRERHSELHLETHE RDEIITT B,

1. £S5 n-1 EEEFTOABERISADAET A M B IZFE),
2. Hof- 1 #% A HhD C T8,
3.B [ZHHHEBEELMADAZET B D C IZHBEH,

1 FRHAIZ n-1 BOABELHY . BIST N TOAREBHSEDEVIMBEEELZDHIENTES,
ZIT . RDESIZT B,

1 EhD n-2 EEECORBEFALADIET A b C [ZHE), ER | |
2. o= 1 % A 5 B IZF8E). A B c
3.C (2B AMBEMBLADHET C Hd B (CBE, l
3 HEMEICL TS EMTE . DA DESESELTNERTS, | E
A B C

TLEE

1.png 15.png 2.png 25.png 3.png
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<IDOCTYPE html>
<html>
<head>
<meta charset=utf-8>
<style> div { width:301px; height:102px; margin:1px;
background-color:#ffffff; border:1px solid #0000ff; }
</style>
</head>
<body>
<h1>/\/ A D¥&</h1>
<p>#E)T</p>
<div id="p1"><img src="1.png"><img src="15.png"><img
src="2.png"><img src="25.png"><img src="3.png"></div>
<p>miit m</p>
<div id="p2"></div>
<p>TE % </p>
<div id="p3"></div>
<input type=button onclick=go() value="step">
<input type=button onclick=go2() value="run">
<script>
var step=0, froms = Array(100), tos = Array(100);
var s =0, timerld = null;
var p1 = document.getElementByld("p1");
var p2 = document.getElementByld("p2");
var p3 = document.getElementByld("p3");
hanoi(p1,p2,p3,5);

function hanoi(from,via,to,n) {
if (n<=1) { tos[step] = to; froms[step++] = from; }
else { hanoi(from,to,via,n-1);
hanoi(from,via,to,1);
hanoi(via,from,to,n-1);

bl

function go() {
if (s >= step) {
if (timerld!=null) clearInterval(timerld);
timerld = null; return; }
tos[s].appendChild(froms[s].lastChild);

S++:

function go2() { setinterval(go,2000); }
</script>
</body>
</html>
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M"M. ESHALT—L4

islands FEE~NEKITE, ZZICIE3DDE (island-a.b.c EWLVSED3IDDTALIR)) BHY. HELRDEICIE
3DME (port-a.b.c ELVSEDTALIN)) BHYFET, ECHDEICE (treasure ELVSEDT7AIL) H
HYET, IhWEHDIFTT. % cattreasure TEMEFICTANTTEL B (key EWLVSIBDT7AIL) EHDIT
f=i5. % catkey TEVFEBBHIENTEET,

BAMNESEZIZNBINEND: % pwd
AINRZENEMD: % ls
RZ% port_a [Z#E19 5 % cd port_a
1DFHIDBRI~NRES: %cd..
AvtE—TFFHET: % cat key

T4l YTislands LA T D

islands T island_a — port_a

| - port_b
| - port_c et

-\ I island b — port_a M el
% | I port_b 5w~
E-3 J | - port_c \

o L island ¢ —+— port_a ”
-

4 = port_b
EHAS AR B —
HASANRM L port_c WS EPTY—FH
treasure. key [ZETHND port ? ZHYET,
f ARUREAS
LThoedT
cd .. - N
% pwd
islands

% 1= N
island_a island_b island_c JZ'V‘/"%%TT \
% cd island_a LE=fHERDERE
% 1s 4

AALE=awoR

port_a port_b port_c

% cd port b DHEEIZIE %
% 1s MfmEnT
key KIRIND

% cat key /

treasure is in island b
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}

<IDOCTYPE html>
<html>

<head><meta charset="utf-8"></head>

<body>
<input type=text size=40 id=pg autofocus value="pwd"><br>
<textarea rows="20" cols="40" id=log></textarea>
<script>

var geval = eval,

var logp = document.getElementByld("log");

var pgp = document.getElementByld("pg");

var islands = { island_a: { port_a: {}, port_b: { key: "treasure is in island b" }, port_c: {} },

island_b: { port_a: {}, port_b: { treasure: "congratulations!"}, port_c: {}},
island_c: { port_a: {}, port_b: { key: "treasure is in island b" }, port_c: {} } };

var cwd = ["islands"];
function pwd() {

var o = cwd[O0];
for (var i=1; i<cwd.length; i++) o = 0 + "/" + cwd[i];

return o; }
function cd(dir) {
if (dir =="..") { if (cwd.length > 1) { cwd.length--; return ""; }
else { return "parameter error"; }}

var o = cwd[O0];

for (var i=1; i<cwd.length; i++) 0o = 0 + "." + cwd[i];

var d = geval(o); var ok = false;

for (var j in d) { if (j == dir) { cwd[cwd.length] = dir; ok = true; } }
if (ok == false) return "error: " + dir + "not found";

else return ""; }

function Is() {

var o = cwd[O0];

for (var i=1; i<cwd.length; i++) 0o = 0 + "." + cwd[i;
var d = geval(o); o ="";

for (varjind)o=o+j+""

return o;

function cat(file) {

var o = cwd[O0];

for (var i=1; i<cwd.length; i++) 0o = 0 + "." + cwd[i];
var d = geval(o); var ok = false; o = "";

for (var j in d) {if (j == file) { o = d[file]; ok = true; } }
if (ok == false) return "error: " + file + "not found";
else return o; }

function go() {

var cmd =[], cmdp = 0, word = "", inl = pgp.value, opt="";
for (var i=0; i<inl.length; i++) {
if (inl[i] ==""){
if (word I="") { cmd[cmdp++] = word; word =""; }
continue; }

word = word + inl[i]; }

if (word !="") cmd[cmdp] = word;

switch(cmd[0]) {
case "pwd": if (cmd.length == 1) opt = pwd(); else opt = "parameter error"; break;
case "Is": if (cmd.length == 1) opt = Is(); else opt = "parameter error"; break;
case "cd": if (cmd.length == 2) opt = cd(cmd[1]); else opt = "parameter error"; break;
case "cat": if (cmd.length == 2) opt = cat(cmd[1]); else opt = "parameter error"; break;

}
if (opt I="") opt = opt + "¥n";
logp.value +="% " + inl + "¥n" + opt;

pgp.value ="";
logp.scrollTop = logp.scrollHeight;

document.onkeydown = function (e) { if (e.keyCode == 13) go(); }

</script>
</body>

</html>
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12. B/ (Magic square)

nxn BEOEAROEEE (HE) ICHFEEREEL. #ft. #. FARLTIOFIZDOVTH, FIOKFOEETHAREL
[2855D.nxn DFE. N ROBAEENS, HIZIHSHEEDIADEEH n° ETHORFEI1DTIOBFREREL
For-tDEES, COEED—FOFMGERM) 1E. 1~n®* DO#FZE n TE-=3DTHY. n(n*+1)2 THETES,
EIEEPERLIZKZIRERERE. 3RIL1FE, 4R IL880FE. 5:(£275,305,224F8 D LN ET EHEEH> TR
SNTLS, . 6RITF1800FIELHETFEINTLNS,

T X FROBAEDIEY S DB,
(1) EvX— D@ A=

1LEBRODFREIZTD
2HEIZROFFEELTLK
3ALEMEBEFESTLb—DTFICROEFEES
4ABUAEANEHFEEHTIK

533,40 #YIRL TR

ETEAT. BABONMIHETLES D, EVATDHTHYRT,

- = =1 - - - - - -1 - - - - - -1 - - -
. — -7 - - _ _ -7 - _
= = SRR R - 6 8 - - - -
- - - - - FE - - - - - _ 5 — - - - - _
- - = = = = = - - - - - - 4 - - - - - - 4
- - - - - - - - - - 3 _ - - - - - 3 _
|- - = = = = -]Jl- - - -2 - -]l1- - - -2 - -]
(- — — 1 10 - -71[30 39 4 1 10 19 28]
- - 79 - - - 38 47 7 9 18 27 29
- 6 8 - — - - 46 6 8 17 26 35 37
5 4 - - - - - 5 14 16 25 34 36 45
13 = = = = = 4 13 15 24 33 42 44 4
> = = o 3 12 21 23 32 41 43 3 12
|- - - - 2 11 -] [22 31 40 49 2 11 20
(2) nNoxz—AR
1
6 2
11 (24 | 7 |20 | 3
11 7 3
16 12 2 4 4 (12 (25| 8 |16
21 17 13 g 5 17 |5 |13 |21 |9
22 18 14 10 10 {18 | 1 |14 |22
21 1191 |1 23 | 6 [19] 2 |15
24 20

25
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Er X—DEHFH X

b4 X (H58) :5 go

171231 4 |10 11

24| 5|6 |12]18

1L |7 13]19]25

8 | 142021 2

151161223 | 9

S=635
<style>
body,input { font-size: 24px; }
table { border-collapse: collapse; font-size: 24px; }
td { text-align: center; border: solid 1px; padding: 10px; }
</style>

H 4 X (FH : <input type=text size=3 value=3 id=dim>
<input type=button value=go onclick=go()><p>
<div id=out></div>
<script>
function go() {
var N = Number(document.getElementByld("dim").value);
var m = new Array(N); for (var i=0; i<N; i++) m[i] = new Array(N);
var x = Math.floor(N/2);
vary = -1;
varn =0;
for (var c=0; c<N; c++) {
y++; X--; y++;
for (var d=0; d<N; d++) {
X+ y--; N+
if (x<0) x+=N; else if (x>N-1) x-=N;

if (y<0) y+=N; else if (y>N-1) y-=N;
} mx]ly] = n;
var o = "<table>";
for (x=0; x<N; x++) {
0 +="<tr>";
for (y=0; y<N; y++) { 0 +="<td>" + m[x][y] + "</td>"; }
0 +="</tr>",

o +="</table>";

vars=N*(N*N + 1)/ 2;

0 +="<br>S="+s;

document.getElementByld("out").innerHTML = o;
}

</script>
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Nox—A=H
X (58) :5 go
114 [17]10]23
24 |12 5 | 18| 6
71251131 |19
200 8 (21|14 2
3 (169 22|15
S=65
<style>
body,input { font-size: 24px; }
table { border-collapse: collapse; font-size: 24px; }
td { text-align: center; border: solid 1px; padding: 10px; }
</style>

H 4 X (FH : <input type=text size=3 value=3 id=dim>
<input type=button value=go onclick=go()><p>
<div id=out></div>
<script>
function go() {
var N = Number(document.getElementByld("dim").value);
var m = new Array(N); for (var i=0; i<N; i++) m[i] = new Array(N);
for (var x=N-1,y=0; x>N/2; x--,y--) ;
for (var c=0; c<N; c++x--,y++) {
for(var d=0,xx=x,yy=y; d<N; d++ xx++,yy++) {
var xxx = xx; if (xxx<0) xxx+=N; if (xxx>N-1) xxx-=N;
var yyy =vy; if (yyy<0) yyy+=N; if (yyy>N-1) yyy-=N;
varn =(d + N*c) + 1;
- mxxx][yyy] = n;
var o = "<table>";
for (x=0; x<N; x++) {

O += ll<tr>ll;
for (y=0; y<N; y++) { 0 +="<td>" + m[x][y] + "</td>"; }
0 +="</tr>";

o +="</table>";

vars=N*(N*N + 1)/ 2;

0 +="<br>S="+s;

document.getElementByld("out").innerHTML = o;
}

</script>
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ARDBEHEDEYSA

(11 ~ 16 TZIEIZIHERS,

(2)4 BBERRD 4RRFIEASY DOBIE, PDITHLTHMDMEIZHDHYRIZEESE D,

[ 1, 2, 3, 4]
[ 5, 6, 7, 8] — [12, 6, 7,

[ 1,15, 14, 4]

[ 9,10, 11, 12] [ 8,10, 11,
[13, 14, 15, 16] [18, 3, 2, 16] -
1 1514 4
12,679
8 [10|11] 5
133 ]2 |16
34
<style>
body,input { font-size: 24px; }
table { border-collapse: collapse; font-size: 24px; }
td { text-align: center; border: solid 1px; padding: 10px; }
</style>
<div id=out></div>
<script>
go();

function go() {
var N =4, M = N-1, xx, yy;

for (var x=0; x<N; x++) {
for (var y=0; y<N; y++) {

else
varn = xx*N +yy + 1;
mix]ly] = n;

}

var o = "<table>",
for (x=0; x<N; x++) {
O += ll<tr>ll;

0 +="</tr>",
o +="</table>";

vars=N*(N*N + 1)/ 2;
0 +="<br>S="+s;

}

</script>

document.getElementByld("out").innerHTML = o;

for (y=0; y<N; y++) { 0 +="<td>" + m[x][y] + "</td>"; }

var m = new Array(N); for (var i=0; i<N; i++) m[i] = new Array(N);

{xx =Xx;

if (x%M==0)&&(y%M!=0) || (x%M!=0)&&(y%M==0)) { xx = M-X; yy = M-y; }

yy=y, }

22



23 HBEBEPADITRE TFIOISLE

13. AE=E

TRFDIVE1—TAHBAREREZOOMHELIGEDZ1—RER LR EDIN? EALGERTHERZ
LTWhahENSE, ERIFEH,

T ILEATFRD#EE X (Archimedes' Recurrence Formula) . £ 15 F DR BLI=-12DEF->TLS, PILEATR
(BC 287-212) ISARE DA LUEZEH O TEEFICFHELI-CETHHMON TS, AICx T 2N EL AR ERNE
ZAMORBAREZ. BHEEERICLELL, RRIZEHEL-, ZOBIZEST=OM, ZTILFATADE{EK,

RICHME RETHZENTNDE 3 x 2n ARDOAOERES%E an], bln] &L=&E

a[n+1] = 2 * a[n]*b[n]
b[n+1] = Math.sqrt(a[n+1] * b[n])

1EDFHEZLIZ nARDOBDOEIEICES, XLHDZ AR
ELTERARET LI ATRITRBAL, AOERE 1. &%
0.5 &9 lE. al0]=2 V3 & b[0] = 31245, PILF AT RI(E
96 ARFETIHELIZESNS.Nn=1 HD n=5 FTHET
BEITkY 223/7T1< 1 <22/7 #RdT=,

INSETEE 3.14084 < 71 < 3.14286 TH b,

TOa5S LIRS AGIZEHTY,

aln+1] Z. N EEZAORE
bin+1] . NMEEZALOAER

<textarea cols=65 rows=28 id=out></textarea>
<script>

var outp = document.getElementByld("out");
var a = 2 * Math.sqrt(3);

var b = 3;

var k = 6;

var ap = 0;

while (ap !'=a) {
outp.value +="k:" + k + "¥ta:" + a + "¥tb:" + b + "¥n";
ap = a;
a=2*(@*b)/(a+b)

b = Math.sqrt(a * b); k:6  2:3.4641016151377544  b:3
K=k * 2 k:l2  2:3.2153993@9173473  b:3.1058285412302493
’ k:24  2:3.1596599420975004  b:3.132628613281238
} k:i48  2:3.146086215131435  b:3.139350203046867
</script> k:96  2:3.1427145996453682  b:3.1418319508905093
k:192  2:3.141873@49979824 b:3.141452472285462
k:384  2:3.1416627470568485  b:3.1415576079118574
k:768  2:3.1416191766046895  b:3.141583892148318
k:1536 2:3.141597@34321526  b:3.14159046322805
k:3072 2:3.1415937487713514  b:3.1415921059992713
k:6144 2:3.1415929273850964  b:3.141592516692157
k:12288 2:3.1415927220386135  b:3.1415926193653836
k:24576 2:3.1415926707019976  b:3.1415926450336906
k:49152 2:3.1415926578678443  b:3.1415926514507672
k:98304 2:3.1415926546593056  b:3.1415926530550364
k:196608 a:3.141592653857171  b:3.1415926534561036
k:393216 a:3.1415926536566365  b:3.14159265355637
k:786432 a:3.1415926536065033  b:3.1415926535814367
k:1572864 a:3.1415926535939697  b:3.1415926535877032
k:3145728 a:3.1415026535988367  b:3.14159265358927
k:6291456 a:3.141592653598053  b:3.141592653589661
k:12582912 a:3.141592653589857  b:3.1415926535897593
k:25165824 3:3.141502653589808  b:3.141592653589754
k:50331648 a:3.1415926535897962  b:3.14159265358979
k:108663296 2:3.141592653589793 b:3.1415926535897913
k:201326592  2:3.1415926535897922  b:3.141592653589792
k:402653184  2:3.141592653589792 b:3.141592653589792
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14. T4 R FYFHIIEREERF (5HAKLILL)
< T4 R FFEEI >

- 1,1,2 3,5,8 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, *=+--

- RUD 2 DD 1 FRVEHIIOZTNETADOEIL 1 DRIOHE2 DRIOBKEDFIZLE>TLNS,

-2=14+13=1425=2+38=345 r=x=+-

- AR FIFHEINDOBEYAES 2 BOLIZESE (1+ V5)/2=1.618) IZIERT 5,

- BRHOBEEHLILET 5:8, ERLEIF IO TEAMISRLAMDENILLEVDN, 8B, BEZIZIGAS
n, ROEAZOMELELEINITEN, 2RlE,

<HEYMDEDOEHDRA(IREERF)>

- ENSELSHDIARIE, 1 T D 2/5 ElEx, 3/8 [k, 5/13 [EE5, 8/21 EERHAE ST DEHH>THL,

- BERANIBREDDEVSEKRTIEAN, #EMIZL->T, BEAIE—E.,

- INODEEHDDE, B FELT AT VI EBIIDE,

*n/m x 360° FOEELAGALEZTPLE. N mom KT EIT 360° ISIADKDT, DHEA>TRZAD,
360° xEmENEILE FORERERLEALIEE, BT TR FTYFROBRITEVND . LT MNZELZLDT. D
BHRS>TRADBADLT DITNT. STHKICRZ S,

<IDOCTYPE htmlI>

<htmlI><body><script>

var canvas = document.createElement('canvas');

document.body.appendChild(canvas);

canvas.width = canvas.height = 400;

canvas.style.border = "solid 2px";

var ctx = canvas.getContext('2d");
varx=y=a=0;

function mv(step) { oL
X += step * Math.sin(a * Math.P1/ 180.0); -
y += step * Math.cos(a * Math.PI/ 180.0);

) S atlelk

var r=0, c=150; .

for(;;) { .. .. C e
mv(r); e " aec v,
ctx.fillRect(200+x, 200-y, 4, 4);; L e
mv(-r); )
r+=1; '

a += 360%1.6180339887;
if(c-- == 0) break;

}
</script></body></html> |




25 HBEBEPADITRE TFIOISLE

15. METH (CFELEA)

HOBES, HFEAX)ILO—FE, 10203040506070809 = 100 LS #HAXOODHIZ, +,—,x,+, B D
WIhDE—DT DANTELVWHERXZTERSE D LSO, BITHEAREELEN BESA&I5— F:(Z
BErYTEILIGNESND,

O=ZBH0OHE. BFEM/ELT. MET 5. OLLT, +,—. 8 OLVTINETEFTIL—IL ADRETICT-13
BElFd. ELVDIIL—IL FEBIMlBFEZSHE0D)L—)L,90080O7060O504030201 DEIIHEARZHEVNIIL—ILEH
5, IFRRIZEIN o+ ETORFEFESTATAZRT IEVNIIL—ILESTET BERAH D,

ass, +,—,x,+,Z8 OLWITIADTADRNZ-ILEFTEHENIIIL—ILDIHE. 162 DEMNH L, O, +,—,
ZEH OLWITANTIDRINZM-1BETDHEVNIIIL—ILDIZEE . 12BDHEIHD.

IFRROERER (17434FE) ITEERIZFo N TULV = /NTO R FRIE, FREROITA NEF/NTICHRET B,
INEFINETICT100R R IT TR AT BZR (T ANS IERRSNIZRED T, 99RBEL, HE1RENIETHTEL
BOTLESEWSIIBERBN (BHEAELY) IDEEHRAHY . RIC/NFNTABDNHT U1 NS9EFTOHF
EEOTI00ZEDFBEEBAEVVIEAMEONTET DN H D, TDM. NEF/PETDLSITELWEHAEZA L E
WSER CONRZIIZFFESERBDI=-DDEENTERFYIZHESOTLEID T, [TEDRIFSDYIZHYLE =D
2. ENGHRICSDENOELEITIEVNIDNEF/NMNTDIRICH (=T BER. BELH D

MERKEREHE | (FAL) ICENE, BRBE(1651-1719)F DM #EREE L 1(1698)H, /NTE LB +F4
EEED. 220BMEHZ->TWNDEESND, COARFEARET HH /AL O EEMNDERI1(1743)E2H 5,

3—0OYNTIE, SOESILEHEEI L Fa)— X)L 1EES, EUFa)—IE, —tHEE=100F D&,

[+, —1FEHOBEEOTAT S A

<textarea cols=50 rows=14 id=out></textarea>

<script>
var outp = document.getElementByld("out");
Var Op = [ llll’ ll+ll’ ll_ll ]

vard =[0,0,0,0,0,0,0,0], dg, a=1;
while (true) {
var str ="1";
for (var n=0; n<8; n++) { str = str + op[d[n]] + (n+2); }
if (eval(str) == 100) outp.value +=a++ +": " + str + "¥n";
if (eval("-"+str) == 100) outp.value += a++ +": " + "-"+str + "¥n";
dg =0;
while(true) {
if (d[dg] == 0) { d[dg] = 1; break; }
else if (d[dg] == 1) { d[dg] = 2; break; }

1 12+3-4+5+67+8+9
1 1+23-4+56+7+8+9
1 1+2+34-5+67-8+9
10: 1+23-4+5+6+78-9
11: 123+45-67+8-9
12: 123-4-5-6-7+8-9

ety ey [TEETE
elee tdg=8; break: } 3 1243+4+5-6-7+89
i}f (dg > 7) break; 4: 123+4-5+67-89
) ’ 5: -1+2-3+4+5+6+78+9
</script> s: 1+2+3-4+5+6+78+9
8
9
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T+, — X, T 1DEHE, ZTIZHES MDD T, T539HYT I[ZOWebR—UERELTWERAIGREDZSE
IytE—UNHBHEENRHEN., LIESHAFALTWSE, ERENRTSNS,

<textarea cols=50 rows=24 id=out></textarea>

<script>
var outp = document.getElementByld("out");
Var Op = [ llll’ ll+ll’ ll_ll’ ll*ll, ll/ll ],

vard =[0,0,0,0,0,0,0,0], dg, a=1;
while (true) {
var str ="1";
for (var n=0; n<8; n++) { str = str + op[d[n]] + (n+2); }
if (eval(str) == 100) outp.value +=a++ +": " + str + "¥n";
if (eval("-"+str) == 100) outp.value += a++ +": " + "-"+str + "¥n";
dg = 0;
while(true) {
if (d[dg] == 0) { d[dg] = 1; break; }

else if (d[dg] == 1) { d[dg] = 2; break; }

else if (d[dg] == 2) { d[dg] = 3; break; }

else if (d[dg] == 3) { d[dg] = 4; break; }

else if (dg < 7) { d[dg++] = 0; continue; }

else { dg = 8; break; }

}
if (dg > 7) break;
}
</script>

1:-12*3-4*5+67+89 42: 1+2*3+4+5+67+8+9 83: -1-2*3*4+56+78-9 124: -12+34+5-6+7+8*9
2: 123-45-67+89 43: 12+3-4+5+67+8+9 84: 1+23-4+5+6+78-9 125: -1*2+34-5-6+7+8*9
3: 1*2-3+4-5+6+7+89 44: 1-2+3*4+5+67+8+9 85: 1*2+3+4*5+6+78-9 126: 12*3-4-5-6+7+8*9
4: 1+2*3-4-5+6+7+89 45: 1-2-3+4*5+67+8+9 86: -1+2*3+4*5+6+78-9 127: 1+2*3+4*5-6+7+8*9
5: 1-23+4*5+6+7+89 46: -12/3+4*5+67+8+9 87: -1*2+34+5-6+78-9 128: -1*2-3-4+5*6+7+8*9
6: -1*2+3+4+5-6+7+89 47: 12*3-4*5+67+8+9 88: 12*3-4+5-6+78-9 129: 1-2*3-4+5*6+7+8*9
7: 12-3-4+5-6+7+89 48: 1/2/3*456+7+8+9 89: 1*2+3-4+5*6+78-9 130: 1+2-3*4+5*6+7+8*9
8: 1+2+3*4-5-6+7+89 49: 1+23-4+56+7+8+9 90: -1+2*3-4+5*6+78-9 131: -12*3/4+5*6+7+8*9
9: 1-23-4+5*6+7+89 50: 12+34+5*6+7+8+9 91: 12/3/4+5*6+78-9 132: 1+2*3*4*5/6+7+8*9
10: -1+2/3/4*5*6+7+89 51: -1+23*4+5-6-7+8+9 92: 123+45-67+8-9 133: -1423*4-56-7+8*9
11: -1/2-3+45/6+7+89 52: 1-2-3+45+6*7+8+9 93: -1*2+34*5-67+8-9 134: -142/3*45+6-7+8*9
12: -1+2/3*45/6+7+89 53: -12/3+45+6*7+8+9 94: -1*234+5*67+8-9 135: 12+3*4+5+6-7+8*9
13: 1*2/3+4*5/6+7+89 54: 1*2+34+5+6*7+8+9 95: 1+23*4-5+6+7+8-9 136: 1*2*3*4+5+6-7+8*9
14: 1/2*34-5+6-7+89 55: 12+34-5+6*7+8+9 96: 123-4-5-6-7+8-9 137: 12-3+4*5+6-7+8*9
15: 12+3+4+5-6-7+89 56: -123-4+5*6*7+8+9 97: 1-2+3*4*5+6*7+8-9 138: 1-2-3+45-6-7+8*9
16: 1*23-4+5-6-7+89 57: -1+23*4-56/7+8+9 98: 123+4*5-6*7+8-9 139: -12/3+45-6-7+8*9
17: -1+2+3+4*5-6-7+89 58: 1*23+4+5+67-8+9 99: 1+23*4+56/7+8-9 140: 1*2+34+5-6-7+8*9
18: 12/3+4*5-6-7+89 59: 1+2+34-5+67-8+9 100: 1*2+3+45+67-8-9 141: 12+34-5-6-7+8*9
19: -1-2/3*45+6*7+89 60: 1*2+34+56+7-8+9 101: -1+2*3+45+67-8-9 142:; -1*2+3+4+5*6-7+8*9
20: -1*2-34+5+6*7+89 61: -1+23*4-5+6+7-8+9 102: 1*2*34+56-7-8-9 143: 12-3-4+5*6-7+8*9
21: 1-23-4-5+6*7+89 62: 1+23*4+5-6+7-8+9 103: -1+2+3+4*5*6-7-8-9 144: -1*23+4+5+6*7+8*9
22: 1*2-3+4+56/7+89 63: -1-2+3*4*5+6*7-8+9 104: 12/3+4*5*6-7-8-9 145: -12-3-4+5+6*7+8*9
23: 1+2*3-4+56/7+89 64: -1+23*4+56/7-8+9 105: -1-23*4+5*6*7-8-9 146: -1*2-3-4-5+6*7+8*9
24: 12+3+4-56/7+89 65: 1+2+3*4*56/7-8+9 106: -1-2*3+4+56+7*8-9 147: 1-2*3-4-5+6*7+8*9
25: 1*23-4-56/7+89 66: -1+23*4-56+7*8+9 107: -1*2+3-4+56+7*8-9 148: 1+2-3*4-5+6*7+8*9
26: -1+2*3/4*56/7+89 67: -1+2/3*45+6+7*8+9 108: 1-2+3+45+6+7*8-9 149: -12*3/4-5+6*7+8*9
27: 123+4-5+67-89 68: 12+3*4+5+6+7*8+9 109: 1-2+3*4*5-6+7*8-9 150: 1+2+3-4*5+6*7+8*9
28: 1+234*5/6-7-89 69: 1*2*3*4+5+6+7*8+9 110: -1+2*3*4+5*6+7*8-9 151: 1*2*3-4*5+6*7+8*9
29: 12+3*45+6*7-89 70: 12-3+4*5+6+7*8+9 111: -1+2+34*5-6-7*8-9 152: 1+23-4+56/7+8*9
30: 1+2*34-56+78+9 71: 1-2-3+45-6+7*8+9 112:; -1+2+3+4*5*6*7/8-9 153: 1*2+34-56/7+8*9
31: -1+2-3+4+5+6+78+9 72: -12/3+45-6+7*8+9 113: 12/3+4*5*6*7/8-9 154: 1-2-3+4*56/7+8*9
32: 1+2+3-4+5+6+78+9 73: 1*2+34+5-6+7*8+9 114: 1+2+3-45+67+8*9 155: -12/3+4*56/7+8*9
33: 1*2*3-4+5+6+78+9 74: 12+34-5-6+7*8+9 115: 1*2*3-45+67+8*9 156: 1*234+5-67-8*9
34: 1*2+3*4+5-6+78+9 75: -1*2+3+4+5*6+7*8+9 116: 1-2-34+56+7+8*9 157: -142+34*5-6+7-8*9
35: 12+3*4-5-6+78+9 76: 12-3-4+5*6+7*8+9 117: 1/2*3/4*56+7+8*9 158: 1+234-56-7-8*9
36: 1*2*3*4-5-6+78+9 77: -1+23*4+56-7*8+9 118: 1+2+3+4+5+6+7+8*9 159: 1+2+34*5+6-7-8*9
37: 1*2-3+4*5-6+78+9 78: -123+45*6-7*8+9 119: 1*2*3+4+5+6+7+8*9 160: -1+2/3*45*6-7-8*9
38: -1/2*34+5*6+78+9 79: -1+23*4/56*7*8+9 120: -1*2+3*4+5+6+7+8*9 161: -1+23*4+56/7/8*9
39: 1+2+3*4*5/6+78+9 80: 1*23+4+56/7*8+9 121: 1+23-4-5+6+7+8*9 162: -12+3*4*5+6*78/9
40: -1+23+4+5/6*78+9 81: 1*23*4-56/7/8+9 122: -1*2-3+4*5+6+7+8*9
41: 1+234*5*6/78+9 82: -1+23*4*56/7/8+9 123: 1-2*3+4*5+6+7+8*9
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16. Y 5—MD 23 (Zeller's congruence)

BEEAAMILERZHETEHIAK, VIRTA7 2 Yx5— (Christian Zeller) NE&EEL=, 2AUHRER (FEE
1%£ 18 18 »oDHEH)ZRO. ZCHoBAZROZIFEELREILRL,

hBYyEMAJHDEBREROHSHET S, 1. 2RF. FIOEDI13A. 14FELTHET 5. HIZ(E. 2001F11A3H
DFAE. h=20.y=1.m=11.d=3 &35,

w=y+[y/4] + [h/4]- 2*h+[13*(m +1)/5] + d DEEZRDHD,
CCTUX] [FAVRADREE X THEALGOVEADEH, 2FY . X OBKERERT

w % 7 TEIoERYE r £9 5,

BRI, ROETRES, wIo—0OAR

r 0123456 mE  2001%#| 1MA|  3HIK _ 1EATY.

BE £t BHRA XKKE

<IDOCTYPE htmlI>
<htmlI> <head>
<meta charset="utf-8">
<title>Ant feromon</title>
<style>
body,input { font:sans-serif; font-weight:600; font-size:x-large; }
input { text-align: right; }
</style>
</head> <body>
<h3>Yx5—NAH</h3>
FaE<input type=text id=yearp value=2001 size=4>%
<input type=text id=monthp value=11 size=2>H
<input type=text id=dayp value=3 size=2>H &
<input type=text id=youbip size=1>EH TY , <p>
<input type=button onclick=go() value="§t+%"><br>
<script>
function go() {
var year = Number(yearp.value);
var month = Number(monthp.value);

varday = Number(dayp.value);
if (month > 2) { var m = month; }
else {m =month + 12; year +=1; }

var h = Math.floor(year/100);
vary = year % 100;
var d = day;
var w =y + Math.floor(y/4) + Math.floor(h/4) - 2*h + Math.floor(13*(m+1)/5) + d;
varr=w % 7;
Var table = [ll:tll’ll E ll’llﬁ ll’"Kll’"7KII’HKII’"$II];
youbip.value = table]r];
}
</script>
</body>
</html>
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17.16 X7

T71ILDRNEE. 16ERTRRTHITOTI L,

28

C\UzersiUserDesktopiconsole himl =

eaaes ef bb bf 3C 21 44 4F 43 54 59 53 45 28 68 74 &d
2a8le &C 32 8d 8a 3c &8 74 &d 5C 3e 2d 93 28 3C B2 &5
28626 51 &4 2e 2d B3 28 20 28 3c &d &5 74 B1 28 &3 &2
8@830 61 72 73 65 74 3d 22 75 74 66 2d 38 22 Ze ed 2a
2a040 22 28 22 3C 74 59 74 EC &5 3e 23 32 b3 3 83 b3
8ae5e 3 32 bd 23 83 bc e2 83 ab 3c 2f 74 69 74 6C &5
gaecp 3e od 83 20 3c 2f 68 65 &1 &4 3e od 83 28 3c &2
@aa7e &f &4 79 3e &d 2a 20 28 28 3c 58 33 e e3 22 b3
Baaze 22 83 b3 e3 82 bd e3 B3 bc e3 83 ab 3c 2f B2 33
Baese 32 od 83 20 28 28 3C 74 &5 72 74 61 72 65 61 28
eaeze 72 &F 77 73 3d 22 31 39 22 20 63 &f BC 73 3d 22
gaebo 38 38 22 20 69 &4 2d 7@ 57 20 651 75 74 of 66 &F
8@aCHo 63 75 73 32 31 208 2b 20 32 3b 3c 2f 74 55 78 74
Beade 61 72 65 61 3e &d @@ 20 28 28 3c 62 72 3e 3c B9 areax. . <br»<i
BEGED G2 78 75 74 20 74 72 78 &5 3d 52 75 74 74 6f G nput type=button

| 0;2<!DOCTYPE hitm
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
gaefe 28 &f 6e 43 6C 69 63 6b 3d 67 &F 28 29 28 76 61 | onClick=go() va
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I

1», .<html>.. <he
adx. . <meta ch
arset="utf-8">..
<title»c.3c.3
C.=C.<C.+¢/title
*».. «/head».. <b
ody>.. <h3»cC.3
C.3C.=C.<C.+</h3
> <textarea
rows="1%" cols="
28" id=pg autocfo
cus»1 + 2;< text

88188 &C 75 65 3d 22 e5 ae 9f 28 31 2c 22 3e o6d 63 2@ lue="e..h!.">.

B@118 28 28 3C 62 72 32 e3 52 b7 €3 82 b9 €3 83 86 €3 <br>c.7c.9c. .C
88128 23 38 3 81 8b e3 22 89 23 Bl ae e3 23 al e3 23 R P Y o T
88130 23 23 22 bb 23 22 bc 3 22 b2 ad 93 22 20 28 3C Y L <
80140 62 72 3£ 3C 74 65 7B 74 51 72 65 61 28 72 &F 77 brs<textarea row

<IDOCTYPE html> 8158 73 3d 22 32 3@ 22 20 63 &F 6c 73 3d 22 38 3@ 22 s="28" cols="ga8"
<html> 8@168 28 49 64 3d &6 6 &7 3e 3C 2f 74 65 78 74 61 72 id=log»</textar
8@178 65 &1 3e @d 93 20 20 28 3C 73 63 72 69 70 74 3e | ear.. «<scripte

<head> @@12e @d @a 76 &1 72 28 67 65 76 61 6C 26 3d 20 65 75 ..var geval = ev

n " 86198 61 6C 3b 8d 03 ed @a 76 61 72 28 6C &F 67 70 20
<meta charset="utf-8"> 2e1a0 3d 20 B4 &F 63 75 6d 65 G2 74 22 &7 5 74 45 &C
<title>File menu</titie> @a1be 65 6d 65 62 74 42 79 49 64 28 22 6C 6F 67 22 29
@a1ce 3b ad ea 76 61 72 20 7@ 67 7@ 28 20 3d 20 64 &F
</head> @a1de 63 75 60 65 6e 74 2e 67 65 74 45 6C 65 6d 65 68

al;....var logp

= document.getEl
ementEyId{"log")
j..var pgp = do
cument. getElemen

<body>
<input id="fileSel" type="file" multiple="true" onchange="readFile()" size=50>
<br><textarea rows=30 cols=80 id=out></textarea>
<script>
function printFile(evt) {
var cntnt = new Uint8Array(evt.target.result);

vars=""ss=""1i;
for (i=0; i<cntnt.length; i++) {
if (1%16==0) s += ("0000" + i.toString(16)).slice(-5) + " ";
s += ("0"+cntnt[i].toString(16)).slice(-2) + " *;
var d = cntnt[i]&0x7F;
ss += (d<0x20)?".":String.fromCharCode(d);
if (1%16==15){s+="|"+ss +"¥n";ss="";}

}

if (%16 1= 0) {
for (;i%161=0;i++)s+=" "
s += n | n + ss + ll¥n";

}

out.value = s;

}

function readFile() {
var reader = new FileReader();
reader.onload = printFile;
var files = document.getElementByld("fileSel").files;
reader.readAsArrayBuffer(files[0]);

}

function typels(obj) {
return(Object.prototype.toString.call(obj).slice(8, -1)); }

</script>
</body>
</html>




